Planilhal

PREENCHER OS CAMPOS EM CINZA - NAO ALTERAR A ESTRUTURA DA PLANILHA
Solicitagao de cotagao de pregos
Cotacao de pregos No: 20180820004

Prefeitura Municipal de Tucuma

RESPONSAVEL :
NOME: WILDON FERREIRA SAMPAIO

PROPONENTE :
NOME: ARAUJO PNEUS PEGAS E ACESSORIOS LTDA
ENDEREGO : RODOVIA PA 279, N. 535
BAIRRO : INDUSTRIAL CIDADE : Tucuma - PA
CNPJ : 13.910.761/0001-22

O municipio de Tucuma, solicita que seja fornecido os pregos unitarios e totais do(s) item(ns) abaixo especificado(s), para fins de levantament
preliminar de pregos e verificagido da modalidade de licitagao cabivel. N

Sua resposta, de acordo com os preceitos legais, integrard um processo administrativo de compras, reservando-ge a entid
adquirir apenas parte do(s) item(ns) discriminado(s), ou rejeitar todos, desde que haja conveniéncia para 0 municipio de\Tucuma.

¢

de, o direito d

Tucuma, 27 de Agosto de 2018

WILDON FERREIRA SAMPAIO

Responsavel
VALOR VALOR
ITEM |DESCRIGAO MARCA QUANT. UNIDADE | UNITARIOR$| TOTAL R$
4463|BUCHA MOLAS MB 1313 2318 DT BRONZE ROCHESTER 90,000(PECA 14,000 1260,00

Especificagdo : Bucha molas mb 1313 2318 dt bronze.

|__4414[CRUZETA DO CARDAN MB 1113 2216 608 [spicer | 18,000[PECA [ 60,000 1080,00|
Specificagao : Cruzeta do cardan mi para

mercedes benz.

CUICA FRETO COMPLETA 30730 MB HASTE LONGA DE 17
15330/ QUALIDADE MASTER 14,000|UNIDADE 238,000 3332,00
1785|DIAFRAGMA CUICA FR 614" POL ROCHESTER 18,000|UNIDADE 15,000 270,00
15454 MOLA TRAS. 1 MB 1313 1314 1418 DE 1 QUALIDADE MARCQUET 18,000{UNIDADE 340,000 6120,00
15451|MOLA DIANT. 2° MB 1218/1418/1618 93 DE 1 QUALIDADE |MARCQUET 18,000|UNIDADE 315,000 5670,00
15450(MOLA DIANT. 1* MB OF OH 1313 1316 DE 1° QUALIDADE |MARCQUET 18,000]UNIDADE 320,000 5760,00
15455|MOLA TRAS. 22 MB 1313 1314 1418 DE 1° QUALIDADE MARCQUET 18,000|UNIDADE 315,000 5670,00
15478|PINO DE MOLA DIANT DE 12 QUALIDADE ROCHESTER 100,000|PECA 18,000 1800,00
15479|PINO DE MOLA TRASEIRO DE 1 QUALIDADE ROCHESTER 100,000|UNIDADE 20,000 2000,00
PNEU PITCAMINHAD E ONIBUS, 70.00-20,DIAGONAL, 16
3440|LONAS FIRESTONE 30,000|UNIDADE 2100,000 63000,00

ESpecificagao . Pneumatico para Caminhao, Onibus € Seus
Rebocados;  dimensées  10.00-20, p/Roda  direcional;
construgdo diagonal; aro 20; 16 lonas; novo (Primeira Vida)
com Certificagdo Compulsoria INMETRO.

| 3286|PNEU P/CAMINHAO,275/80R22,5, RADIAL LISO LFIRESTONE _] 20,000|UNIDADE I 2200,000 44000,00
Specificagao - Fneu para caminhdao, dimensdes 275/80R22.5;

Construgdo Radial; liso (Primeira Vida) Com Certificago
Compulsoria INMETRO.
PNEU PTCAMINHAD E ONIBUS,9.00R20,RADIAL,IC 16
3459|LONAS FIRESTONE 80,000|UNIDADE 1450,000 116000,00
Especificagao . Pneumatico para Caminhao, Onibus € Seus
rebocados; dimensdes 9.00-20, p/Roda Direcional: Construgdo
Diagonal; Aro 20; 16 Lonas; Novo (Primeira Vida) Com
Certificagdo Compulsoria INMETRO.

|__3280[PNEU F-400 MICRO ONIBUS, 750 16 BORR. [FRESTONE | 20,000{UNIDADE | 755,000| 15100,00|
Specificagao . FPneumatico para micro onibus 750 16 Dorr.

f400 Novo (Primeira Vida), Com Certificagdo Compulsoria
INMETRO.

[ 2450]RODA - MB 1313 2220 10F [6z | 7,000|PEGA [ 680,000| 4760,00|

Péagina 1



Especificagdo : Roda mb 1313 2220 10f

Planilhal

ROCAMENTO CARDAN C/BORRACHAMB 1113.2 DE 17
15508| QUALIDADE REI 7,000(PECA 80,000 560,00
13634|SUP. CARDAN PARA ONIBUS 15,000|PECA 380,000 5700,00
Especificagdo : Para Onibus VW/15.190 EOD E.HD ORE
[ 4364]SUP. CARDAN MB 1620 24250 50MM REY [REI 7,000[PECA | 500,000 3500,00]
Especificacao . Sup. cardan mb 1620 24250 50mm rey para
caminhao volkswagen.
[ 13030[ALAVANCA DE cAMBIO [rocHESTER | 15,000|PECA | 120,000] 1800,00|
Especificagdo . Alavanca de cambio Massey gergusson e ou
similar
15290|ANEL SINCRONIZADO MB 1113 DE 12 QUALIDADE KL 14,000|PECA 130,000 1820,00
31512|ARRUELA DIF. MB 1313 020MM KL 30,000|UNIDADE 65,000 1950,00
4464|BUCHA MOLA MB REF. 1113 1519 1618 TS ROCHESTER 90,000|PECA 20,000 1800,00
Especificagdo : Bucha mola mb ref. 1113 1519 1618 ts.
[ 4433]cABEGOTE MOT. MB 352 45° [RocHESTER | 4,000|PECA [ 2300,000 9200,00
Especificagdo : Cabegote mot. mb 352 45°,
15323|CONJ. COROA PINHAO MB 7X40 14MM DE 1® QUALIDADE |KL 10,000|PECA 1200,000 12000,00
31514|CONJ. SICRMB 13134 E 5 KL 7,000|UNIDADE 400,000 2800,00
15325|/CONTRA EIXO MB 11 DENTES G3 40 DE 1 QUALIDADE KL 12,000|PECA 650,000 7800,00
4411|CUBO DA RODA MB 1113 1116 DT KL 15,000|PECA 450,000 6750,00
Especificagdo . Cubo da roda mb 1113 1116 dt para mercedes
benz.
19142|CUBO RODA TRAS. KL 15,000|UNIDADE 550,000 8250,00
4453|CAIXA DE SATELITE MB REF. 1313 2220 6MM VAZIA KL 7,000|PECA 900,000 6300,00
Especificagdo : Caixa de satelite mb ref. 1313 2220 6mm vazia.
EMBUCHAMENTO MB F. AR S/M 45, T0OMM DE 1
15338|QUALIDADE BUTUEN 14,000{JOGO 420,000 5880,00
ENGRENAGEM 2"E 3% FIXA 17 E 23 DTS MB G3 DE 17
15340|QUALIDADE KL 6,000|PECA 500,000 3000,00
15347|ENGRENAGEM 5° FIXA 38 DTS MB G3 36 DE 1* QUALIDADE |KL 6,000|UNIDADE 350,000 2100,00
15354 |FILTRO DE AR MERCEDES DE 12 QUALIDADE TECFIL 15,000|UNIDADE 70,000 1050,00
13266|FILTRO COMB. BOSCH 1/2 LT 2706 TECFIL 15,000|PECA 20,000 300,00
Especificagdo : Filtro comb. bosch 1/2 It 2706.
| 6487|FILTRO LUBRIFICANTE REF.MB 1218 TECFIL 15,000|PECA [ 50,000 750,00
Especificagdo : fILTRO LUBRIFICANTE REF. MB1218.
GRAMPO FEIXE MOLA DIANTEIRA MB 24 CMS DE 1%
15397|QUALIDADE ROCHESTER 25,000{PECA 22,000 550,00
GRAMPO FEIXE MOLA TRAS. MB 50 CMS DE 17
15398| QUALIDADE ROCHESTER 25,000|PECA 35,000 875,00
15417|KIT MOTOR MB 352A TURBINADO DE 1 QUALIDADE METAL LEVE 6,000|KIT 3000,000 18000,00
15472|PARAFUSO RODA MB DIANT 10.9 DE 1* QUALIDADE ZM 38,000|PECA 15,000 570,00
4452|PLANETARIO DIF.REF.1313 2220 1618 KL 7,000|PECA 175,000 1225,00
Especificagdo : planetario dif ref. 1313 2220 1618.
PONTEIRA CARDAN MB T173/7313 C.ROSCA DE 17
15488| QUALIDADE REI 8,000|PECA 190,000 1520,00
ROCAMENTO RODA DIANT. INT. MB 1313 DE 1°
15521|QUALIDADE FAG 15,000|PECA 170,000 2550,00
4444|ROLAMENTO PIN. MB 1113 2318 FAG 12,000|PECA 140,000 1680,00
Especificagdo : Rolamento pin. mb 1113 2318.
[ 4442]ROLAMENTO DA RODA REF 1318 TS MB F. AR INT [FaG 17,000{PECA | 200,000 3400,00
Especificagdo : Rolamento da roda ref 1318 ts mb f.ar int.
CAIXA DE SATELITE COMPLETA REF.1373 MERCEDES
4425|BENZ KL 7,000|PECA 1700,000 11900,00
Especificagdo . Caixa de salelile completa ref 1313 para
mercedes benz.
[ 4439]SEMI EIXO MB 1316 1418 970MM [ku 18,000|PECA | 850,000| 15300,00]
Especificagéo : Semi eixo mb 1316 1418 970mm.
[ 13635]SUP. CARDAN PARA MICROONIBUS [Rei 6,000[PECA [ 380,000| 2280,00|
Especificagao . Para Microonibus MARCOPOLO/VOLARE A8
MO
[ 4412[TAMBOR MB 1313 1519 F. OLEO DT [FRUN 9,000|PECA | 900,000] 8100,00|
Specificagao - Tambor mb 1313 1519 . oleo df para mercedes
benz. l___
Arauje
- .

Pagina 2

CPF 68 385-000 Tucul

Rod PAZ79 n




Planilhal

15539| TAMBOR FREIO TRAS. MB 1313 F. AR DE 1° QUALIDADE  |FRUN 9,000{UNIDADE 450,000 4050,00
8662|ELEM FILTR TECFIL 9,000{UNIDADE 45,000 405,00
29911|FILTRO 2RO TECFIL 12,000|UNIDADE 45,000 540,00
29912|ELEMENTO 250 TECFIL 12,000/ UNIDADE 65,000 780,00
29913|ELEMENTO 2S0 129620C TECFIL 12,000|UNIDADE 45,000 540,00
29914|ELEMENTO FILTR 2V5 TECFIL 12,000|UNIDADE 55,000 660,00
8665|ESTOPA P/LIMPEZA GR ROCHESTER 100,000 PACOTE 3,500 350,00
32833[FITA ISOLANTE IMPERIAL 20 MTS aMm 100,000|UNIDADE 5,000 500,00
32834|ESPAQUTE TERMO-RETRATIO ROCHESTER 18,000/ UNIDADE 1,000 18,00
32835| CAIXA DE FUSIVEIS vz 12,000|UNIDADE 35,000 420,00
32837|FUSIVEL MAS 40,000|UNIDADE 1,000 40,00
32838| ABRACADEIRAS JAHU 40,000|UNIDADE 1,000 40,00
32839|RELE AUXILIAR 24 V 40 A 5 HL 20,000|UNIDADE 20,000 400,00
32840|CONECTOR PARA RELE 5 VIAS HL 14,000 UNIDADE 12,000 168,00
32841 | TERMINAL FEMEA MEDIO MARILHA 70,000/ UNIDADE 1,000 70,00
32842|ABRACADEIRA NYLON 4,8 MMX390MM JAHU 40,000[UNIDADE 1,000 40,00
5118 TERMINAL DE ENCAIXE MARILHA 24,000/ UNIDADE 1,000 24,00
32045|RELE AUXILIAR UNIVERSA HL 9,000|UNIDADE 20,000 180,00
32046[LUVA PRA TERMINAL HL 19,000|UNIDADE 1,000 19,00
32047|LUVA 69 24 V OSRAN 18,000/ UNIDADE 3,000 54,00
32948[BOTAO VIDRO MARILHA 8,000| UNIDADE 65,000 520,00
14659|FITA ISOLANTE 5M M 100,000|UNIDADE 5,000 500,00
Especificagdo : FITA ISOLANTE 5M
REGULADOR DE VOLTAGEM ELETRONICA DO
5098/ ALTERNADOR GAUS 9,000|PECA 75,000 675,00
20543|PNEU 900X20 LISO FIRESTONE 50,000{UNIDADE 1350,000 67500,00
Especificagdo : PNEU 900X20 LISO G8 14L G
[ 29542]PNEU 900x20 [FIRESTONE | 50,000{UNIDADE | 1350,000 67500,00
Especificagdo : PNEU 900X20 BORR. CONQ. 14L G
44441|CERA LIMPADORA PASTA GRAMPIX 18,000/ UNIDADE 15,000 270,00
44442|CILINDRO RODA MB 1313 1519 TS ATE 12,000|PECA 140,000 1680,00
44443|PORCA RODA MB 1632 M 60,000{PECA 5,000 300,00
13092|BATERIA 150 AMPERES 18531 BOSCH 7,000|UNIDADE 700,000 4900,00
Especificagdo : Bateria 150 amperes
[ 14540]PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T [Fuzion [ 20,000[UNIDADE | 210,000] 4200,00f
Especificagdo : PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T
44444|VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X56 TS FIXO SEKURITI 15,000|PECA 290,000 4350,00
44445|VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X64 DT MOVEL SEKURITI 15,000|PECA 290,000 4350,00
44447|VIDRO TS UP TERM. C/FURO SEKURITI 15,000|PECA 1200,000 18000,00
44106|CAPOTA MARITIMA ENCAIXE L 200 TRITON GAUCHA 7,000|UNIDADE 650,000 4550,00
44448|FILTRO SED. VW ELETR TECFIL 15,000{PECA 100,000 1500,00
44449|FILTRO AR VW 13170 40300 02/ MB 1620 TECFIL 15,000|PECA 110,000 1650,00
44452| ABRAGADEIRA FITA 39CM JAHU 40,000|UNIDADE 1,000 40,00
44451|ABRAGADEIRA FITA 360 X7.8MM JAHU 40,000[PECA 1,000 40,00
13218|DIAFRAGMA CUICA 8 POL. VWC C/ANEL 11867 ROCHESTER 17,000|{PECA 20,000 340,00
Especificagéo : Diafragma cuica 8 pol. vwc c/anel 11867
44453|REPARO CUICA 24X30 30X30 S/ DIAFR ROCHESTER 14,000|PECA 40,000 560,00
44454| TRAVA ROSCA 10G ORBI 14,000{UNIDADE 15,000 210,00
13124|BUCHA ESTABILIZADORA REF.7740 CARGO DT - VW ROCHESTER 14,000|PECA 15,000 210,00
Especificagéo : Bucha estab vw cargo dt ref 7740
| 13123]BUCHA ESTABILIZADORA REF 7741 12140 35300 DT VW [ROCHESTER | 14,000|PECA | 15,000| 210,00|
Especificagdo : Bucha estab vw 12140 35300 dt ref 7741
44455|REPARO MANECO VW 1720 42300 ROCHESTER 15,000J0GO 180,000 2700,00
44458|BUCHA ESTABILIZADORA VW 12140 24250 DT ROCHESTER 14,000|PECA 15,000 210,00
44461|CONEXAO ENGATE RAPIDO VW ROCHESTER 14,000|PECA 40,000 560,00
44463|REPARO ENGATE RAPIDO BG12 COMPR 22MM ROCHESTER 14,000{J0GO 20,000 280,00
6496/ARRUELA PINO MOLA DIANTEIRO VWC ROCHESTER 30,000|PECA 3,000 90,00
Especificagdo : Arruela pino mola vwc.
| 44464]DIAFRAGMA CUICA 7 POL [RocHESTER | 17,000|PEGA | 18,000| __306,00]

5

[13 910 76110 L)

Araujo Pneus e Acess

1-22] |

Pagina 3 e
Rod PA279 n' 535
,CPF 68 385-000 Tucuma Fara



Planilhal

44465|PORCA 3/8 ZM 42,000|PECA 0,500 21,00
44468|PARAFUSO RGP 3/8 X 3 1/2 ZM 70,000|PECA 2,000 140,00
13095|BICO LIMPEZA NYLON 22721 ROCHESTER 7,000|UNIDADE 40,000 280,00
Especificagdo : Bico limpeza nylon
44475[UNIAO TUBO NYLON M 08MM ROCHESTER 15,000|PECA 8,000 120,00
44477|UNIAO TUBO NYLON M 0O8MM TIPO T ROCHESTER 15,000|PECA 10,000 150,00
44480|RETENTOR TAMPA SEL. VW 7110 19/25.4/4.3 SABO 18,000|PECA 50,000 900,00
44482|PARAFUSO RGM 12X20MM AGO RI 1.75 ZM 30,000|PECA 1,500 45,00
44481|PARAFUSO RGM 10X20MM AGCO RI 1.50 M 30,000|PECA 1,500 45,00
13024|ADESIVO JUNTA MOTOR 75 GR ORBI 25,000|UNIDADE 25,000 625,00
Especificag&o : Adesivo junta motor 75 gr.
TONAS FREIO DIANTEIRO, TRASEIRO MB DE 17
15443|QUALIDADE LONA FLEX 45,000{JOGO 175,000 7875,00
44485|MOLA PATIM 145MM ROCHESTER 18,000|PECA 7,000 126,00
44486|MOLA PATIM 2 GOMO 210MM ROCHESTER 18,000|PECA 13,000 234,00
44487|PARAFUSO RGM 12X60MM AGO RI 1.75 ZM 30,000|PECA 2,000 60,00
1787|GRAXEIRO 10 MM RETA ROCHESTER 47,000|UNIDADE 2,000 94,00
44488|TUBO DE NYLON M 12X09MM ROCHESTER 15,000|METRO 4,000 60,00
44472|TUBO NYLON 06X04MM ROCHESTER 15,000|METRO 2,000 30,00
1813|/AMORTECEDOR DIANTEIRO COFAP 40,000|UNIDADE 175,000 7000,00
16450/AMORTECEDOR TRASEIRO COFAP 40,000|UNIDADE 490,000 19600,00
Especificagdo : AMORTECEDOR TRASEIRO
44489|PARAFUSO RGM 12X70MM AGO RI 1.75 ZM 30,000|PECA 3,000 90,00
6494|PINO MOLA DIANTEIRO VWC ROCHESTER 17,000|PECA 25,000 425,00
Especificagdo : Pino mola dianteiro vwc.
I 6495|PINO MOLA TRAZEIRO VWC ROCHESTER 17,000]PE(;A 0,700] 11,90
Especificagdo : Pino mola trazeiro vwc.
13914|PORCA 12MM ZM 32,000|PECA 5,000 160,00
44490|ARRUELA ENC. EIXO S VWC ZM 30,000|PECA 0,000 0,00
7702|CONEXAQ "T" ENG. RAPIDO 1X4 ROCHESTER 15,000|UNIDADE 12,000 180,00
44491|ESPIGAO 12X12 MB 1113 1519 TS ROCHESTER 15,000|PECA 17,000 255,00
44492|PARAFUSO PINO 30X190MM ZM 30,000|PEGA 10,000 300,00
44493|PORCA AUTOTRAVANTE 16MM ZM 17,000|PECA 2,000 34,00
44494|SUPORTE MOLA VW 12140 14210 DT ROCHESTER 15,000|PECA 260,000 3900,00
44495|ESPIGAO 12X07 MB 1313 DT ROCHESTER 15,000|PECA 10,000 150,00
44496|PARAFUSO RGM 16X100MM ZM 30,000{PECA 5,000 150,00
44497|PARAFUSO 3/4X6 ZM 30,000|PECA 5,000 150,00
13915|PORCA 3/4 RG ZM 30,000|PECA 1,000 30,00
13626| PARABRISA, PARA ONIBUS SEKURITI 10,000|PECA 850,000 8500,00
Especificagdo : Para Onibus VW/15.190 EOD E.S.ORE
| 13628|PARABRISA, PARA MICROONIBUS SEKURITI 10,000|PEGA 780,000 7800,00
Especificacao . Para Microonibus MARCOPOLO/VOLARE A8
MO
15510|ROLAMENTO DE CENTRO DE 1* QUALIDADE FAG 15,000|UNIDADE 190,000 2850,00
15511|ROLAMENTO DO DIFERENCIAL DE 1* QUALIDADE FAG 15,000|UNIDADE 210,000 3150,00
6724|FAROL DE MILHA NINO 9,000|PECA 90,000 810,00
Especificagdo : FAROL DE MULHA
15457|PARAF. TAMBO CUBO MB 8X16 DE 1* QUALIDADE ZM 15,000|PECA 8,000 120,00
15458| PARAF. TRO. PATIM 10X20 DE 1* QUALIDADE ZM 15,000|PECA 1,000 15,00
15316|/CATRACA DE FREIO & AR DIREITO DE 12 QUALIDADE ROCHESTER 15,000|UNIDADE 130,000 1950,00
15317|CATRACA DE FREIO & AR ESQUERDO DE 1* QUALIDADE |ROCHESTER 15,000|PECA 130,000 1950,00
15328 CRUZETA DIFERENCIAL MB 1313,1513 DE 1* QUALIDADE |[KL 15,000|PECA 200,000 3000,00
15337|EMBUCHAMENTO DIANTEIRO DE 12 QUALIDADE BUTUEN 14,000|CAIXA 400,000 5600,00
6754|BUZINA 12V VTO 7,000|PECA 170,000 1190,00
Especificagdo : BUZINA 12V.
[ s797[auTOMATICO BOSCH - 12V [zm 6,000PECA 90,000 540,00
Especificagdo : AUTOMATICO BOSCH - 12V.
[ 6799[INDUZIDO BOSCH - 12v [ARIELO 6,000|PECA 170,000 1020,00|

Especificagdo : INDUZIDO BOSCH - 12V.

[13 910 761/0001-23

Araujo Pneus e Acessorios Ltda

AOo1N . Brasil Pneus
Pagmd 4 Rod PA 279 n°

CPF 68385-000 Tucuma Fara



Planilhal

[ 6804[BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH [zen [ 8,000[PECA 95,000| 760,00
Especificagdo : BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH.
12559|ALTERNADOR 12V 90A BOSCH 6,000|PECA 1350,000 8100,00
13603|AUTOMATICO 24V DELCO QU SIMILAR DELCO 8,000|PECA 450,000 3600,00
13608|ESTATOR 24V BOSH OU SIMILAR E 12,000|PECA 450,000 5400,00
15302|BORRACHA DA CUICA ARIELO 30,000{UNIDADE 20,000 600,00
15310|BUCHA DO MOTOR DE PARTIDA DE 12 QUALIDADE ACD 22,000|UNIDADE 10,000 220,00
15327|COXIM RADIADOR MB DE 1? QUALIDADE ROCHESTER 30,000|PECA 20,000 600,00
CRUZETADO CARDAN, PTMICROONIBUS
15329 MARCOPOLO/VOLARE A8 MO SPICER 12,000|PECA 140,000 1680,00
Especificagio - Para MicroOnibus MARCOPOLO/VOLARE A8
MO de 1° Qualidade
EIXO ENTACHADO CAMBIO MB DE T QUALIDADE DE 17
15332|QUALIDADE KL 12,000|UNIDADE 750,000 9000,00
15343| ENGRENAGEM 4° FIXA 27 DTS MB DE 1* QUALIDADE KL 13,000|UNIDADE 430,000 5590,00
15460|PARAFUSO 3/8X4" FRANCES DE 1 QUALIDADE ZM 32,000|PECA 3,000 96,00
15353|FAROL MERCEDES DE 1* QUALIDADE NINO 36,000|CAIXA 120,000 4320,00
15355|FILTRO DIESEL DE 1® QUALIDADE TECFIL 30,000{UNIDADE 20,000 600,00
Total : 746882,90
Condigdes de pagamento :[ 50 DA 5
Prazodeentrega:[ & DA (Y@ ¢S
Validade da proposta : D0 | dias.
Valor por extenso :

Data

T

Pégina 5




NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP
Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N2 244, Setor Industrial _ Tucuma -
PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

Solicitagao de cotagao de precos
Cotagao de precos No: 20180820004

Prefeitura Municipal de Tucuma

RESPONSAVEL :
NOME: WILDON FERREIRA SAMPAIO

PROPONENTE :
NOME: NORTE SUL COM.DE PECAS E SERVIGOS AUTOMOTORES EIRELI EPP
ENDEREGO : PA 279 N°244 KM 160 QUADRA 10 LOTE 191 - 231
BAIRRO : INDUTRIAL CIDADE : Tucuma - PA
CNPJ : 08.778.948/0001-84
CGF : 152612653

O municipio de Tucuma, solicita que seja fornecido os pregos unitarios e totais do(s) item(ns) abaixo especificado(s), para fins de
levantamento preliminar de pregos e verificagéo da modalidade de licitagéo cabivel.

Sua resposta, de acordo com os preceitos legais, integrara um processo administrativo de compras, reservando-se a entidade, o direito
de adquirir apenas parte do(s) item(ns) discriminado(s), ou rejeitar todos, desde que haja conveniéncia para o municipio de Tucuma.

Tucuma, 27 de Agosto de 2018
WILDON FERREIRA SAMPAIO
Responsavel
VALOR VALOR
ITEM | DESCRICAO MARCA QUANT. UNIDADE | UNITARIORS | TOTAL R$
4463 | BUCHA MOLAS MB 1313 2318 DT BRONZE ENB 90,000 | PECA 2,000 180,00
Especificagdo : Bucha molas mb 1313 2318 dt bronze.
4414 | CRUZETA DO CARDAN MB 1113 2216 608 I SPICER 18,000 I PECA | 121,000 l 2178,00
Especificagdo : Cruzeta do cardan mb 1113 2216 608
para mercedes benz.
CUICA FREIO COMPLETA 30/30 MB HASTE LONGA
15330 | DE 1* QUALIDADE DELBRAK 14,000 | UNIDADE 13,000 182,00
1785 | DIAFRAGMA CUICAFR 614" POL ROCHESTE 18,000 | UNIDADE 379,000 6822,00
15454 | MOLA TRAS. 1° MB 1313 1314 1418 DE 1° QUALIDADE | MARCHETE 18,000 | UNIDADE 379,000 6822,00
MOLA DIANT. 2* MB 1218/1418/1618 93 DE 1?
15451 | QUALIDADE MARCHETE 18,000 | UNIDADE 301,000 5418,00
MOLA DIANT. 12 MB OF OH 1313 1316 DE 1°
15450 | QUALIDADE MARCHETE 18,000 | UNIDADE 302,000 5436,00
15455 | MOLA TRAS. 2° MB 1313 1314 1418 DE 1 QUALIDADE | MARCHETE 18,000 | UNIDADE 379,000 6822,00
15478 | PINO DE MOLA DIANT DE 12 QUALIDADE REVERTEC 100,000 | PECA 15,000 1500,00
15479 | PINO DE MOLA TRASEIRO DE 1* QUALIDADE REVERTEC 100,000 | UNIDADE 21,000 2100,00
PNEU P/CAMINHAO E ONIBUS,10.00-20,DIAGONAL,
3440 | 16 LONAS GOODYEAR 30,000 | UNIDADE 1815,000 54450,00
Especificagdo : Pneumatico para Caminh&o, Onibus e
seus Rebocados, dimensdes 10.00-20, p/Roda direcional;
construgdo diagonal; aro 20; 16 lonas; novo (Primeira
Vida) com Certificagdo Compulsoria INMETRO.
3286 | PNEU P/CAMINHAOQ,275/80R22,5,RADIAL LISO BF GOODRICH 20,000 UNIDADE 1940,000 38800,00
Especificagdo Pneu para caminh&o, dimensbes
275/80R22.5; Construgdo Radial;, liso (Primeira Vida)
Com Certificagdo Compulsoria INMETRO.
Norte Sul Comér Pecas e Servigos
Autom s Eireli=EPP
CNPJ:08.778.948/0001-84
Rod. PA 279, N°244-KM 160

Qd. 10, L1, 191231 «

§ot. Industrial, Tucuma-PA




NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP
Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N2 244, Setor Industrial _ Tucuma -
PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

PNEU P/CAMINHAO E ONIBUS,9.00R20,RADIAL,IC 16

3459 | LONAS BF GOODRICH 80,000 | UNIDADE 1413,000 113040,00
Especificagdo : Pneumatico para Caminh&o, Onibus e
seus rebocados; dimensdes 9.00-20, p/Roda Direcional;
Construgdo Diagonal; Aro 20; 16 Lonas; Novo (Primeira
Vida) Com Certificagdo Compulsoria INMETRO.
I 3280 l PNEU F-400 MICRO ONIBUS,750 16 BORR. l GOODYEAR | 20,000 | UNIDADE 946,000 l 18920,00 I
Especificagdo : Pneumatico para micro onibus 750 16
borr. f400 Novo (Primeira Vida), Com Certificagdo
Compulsoria INMETRO.
[ 4450 l RODA - MB 1313 2220 10F I REI l 7,000 | PECA 1012_000] 7084,00 l
Especificagdo : Roda mb 1313 2220 10f
ROLAMENTO CARDAN C/BORRACHA MB 1113.2 DE 12
15508 | QUALIDADE REI 7,000 | PECA 121,000 847,00
13634 | SUP. CARDAN PARA ONIBUS TIMKEM 15,000 | PECA 451,000 6765,00
Especificagdo : Para Onibus VW/15.190 EOD E.HD ORE
I 4364 | SUP. CARDAN MB 1620 24250 50MM REY l AGCO | 7,000 | PECA 574,000 I 4018,00 |
Especificagdo : Sup. cardan mb 1620 24250 50mm rey
para caminhao volkswagen.
l 13030 | ALAVANCA DE CAMBIO I REX ] 15,000 I PECA 430,0001 6450,00 '
Especificagdo : Alavanca de cambio Massey gergusson e
ou similar
15290 | ANEL SINCRONIZADO MB 1113 DE 1* QUALIDADE REX 14,000 | PECA 94,000 1316,00
31512 | ARRUELA DIF. MB 1313 020MM CIAMET 30,000 | UNIDADE 126,000 3780,00
4464 | BUCHA MOLA MB REF. 1113 1519 1618 TS AUTOLINEA 90,000 | PECA 21,000 1890,00
Especificagdo : Bucha mola mb ref. 1113 1519 1618 ts.
[ 4433 | CABECOTE MOT. MB 352 45° [ REX ] 4,000 | PECA 2811,000 11244,00
Especificagdo : Cabegote mot. mb 352 45°.
CONJ. COROA PINHAO MB 7X40 14MM DE 1°
15323 | QUALIDADE REX 10,000 | PECA 1441,000 14410,00
31514 | CONJ. SICRMB 13134E 5 REX 7,000 [ UNIDADE 1760,000 12320,00
CONTRA EIXO MB 11 DENTES G3 40 DE 12
15325 | QUALIDADE REX 12,000 | PECA 676,000 8112,00
4411 | CUBO DA RODA MB 1113 1116 DT FRUM 15,000 | PECA 662,000 9930,00
Especificagdo : Cubo da roda mb 1113 1116 dt para
mercedes benz.
19142 | CUBO RODA TRAS. FRUM 15,000 | UNIDADE 880,000 13200,00
4453 | CAIXA DE SATELITE MB REF. 1313 2220 6MM VAZIA REX 7,000 | PECA 2750,000 19250,00
Especificagdo : Caixa de satelite mb ref. 1313 2220 6mm
vazia.
EMBUCHAMENTO MB F. AR S/M 45.10MM DE 1°
15338 | QUALIDADE FC 14,000 | JOGO 91,000 1274,00
ENGRENAGEM 2° E 3° FIXA 17 E 23 DTS MB G3 DE 1*
15340 | QUALIDADE REX 6,000 | PECA 495,000 2970,00
ENGRENAGEM 5° FIXA 38 DTS MB G3 36 DE 12
15347 | QUALIDADE REX 6,000 | UNIDADE 887,000 5322,00
15354 | FILTRO DE AR MERCEDES DE 1* QUALIDADE TECFIL 15,000 | UNIDADE 75,000 1125,00
13266 | FILTRO COMB. BOSCH 1/2 LT 2706 BOSCH 15,000 | PECA 19,000 285,00
Especificagdo : Filtro comb. bosch 1/2 It 2706.
| 6487 | FILTRO LUBRIFICANTE REF.MB 1218 TECFIL 15,000 | PECA 48,000] 720,00
Especificagdo : fILTRO LUBRIFICANTE REF. MB1218.
GRAMPO FEIXE MOLA DIANTEIRA MB 24 CMS DE 12
15397 | QUALIDADE FEY 25,000 | PECA 22,000 550,00
GRAMPO FEIXE MOLA TRAS. MB 50 CMS DE 1°
15398 | QUALIDADE FEY 25,000 | PECA 38,000 950,00
15417 | KIT MOTOR MB 352A TURBINADO DE 1 QUALIDADE | META LEVE 6,000 | KIT 2607,000 15642,00
15472 | PARAFUSO RODA MB DIANT 10.9 DE 1° QUALIDADE | FEY 38,000 | PECA 16,000 608,00
4452 | PLANETARIO DIF.REF.1313 2220 1618 REX 7,000 A PECA 200,000 1400,00

Especificagdo : planetario dif ref. 1313 2220 1618.

Automotore

th 10. Lt| 1

sio'Yle Petas e Servigos
ireli-EPP
.948/0001-84

X 9, N°244-KM 180
91.231« Sot, Industrial, Tucuma-PA



NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP

Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N2 244, Setor Industrial _ Tucuma -

PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

PONTEIRA CARDAN MB 1113/1313 C.ROSCA DE 1°
15488 | QUALIDADE SPICER 8,000 | PECA 264,000 2112,00
ROLAMENTO RODA DIANT. INT. MB 1313 DE 12
15521 | QUALIDADE 15,000 | PECA 378,000 5670,00
4444 | ROLAMENTO PIN. MB 1113 2318 TIMKEM 12,000 | PECA 141,000 1692,00
Especificagdo : Rolamento pin. mb 1113 2318.
I 4442 I ROLAMENTO DA RODA REF.1318 TS MB F. AR INT TIMKEM 17,000 | PECA 242,000 41 14.00]
Especificagdo : Rolamento da roda ref 1318 ts mb f.ar int.
CAIXA DE SATELITE COMPLETA REF.1313
4425 | MERCEDES BENZ REX 7,000 | PECA 2755,000 19285,00
Especificagdo : Caixa de satelite completa ref 1313 para
mercedes benz.
I 4439 l SEMI EIXO MB 1316 1418 970MM l REX I 18,000 | PECA l 904,000 | 16272,00 '
Especificagdo : Semi eixo mb 1316 1418 970mm.
IﬁSSS I SUP. CARDAN PARA MICROONIBUS 1 REI I 6,000 l PECA I 445,000 ] 2670,00]
Especificagéo : Para Microonibus
MARCOPOLO/VOLARE A8 MO
l 4412 [ TAMBOR MB 1313 1519 F. OLEO DT I FRUM l 9,000 | PECA I 748,000 | 6732,00
Especificagdo . Tambor mb 1313 1519 f. oleo dt para
mercedes benz.
TAMBOR FREIO TRAS. MB 1313 F. AR DE 12
15539 | QUALIDADE FRUM 9,000 | UNIDADE 663,000 5967,00
8662 | ELEM FILTR TECFIL 9,000 | UNIDADE 75,000 675,00
29911 | FILTRO 2RO TECFIL 12,000 | UNIDADE 10,000 120,00
29912 | ELEMENTO 2S0 TECFIL 12,000 | UNIDADE 31,000 372,00
29913 | ELEMENTO 2SO0 129620C TECFIL 12,000 | UNIDADE 49,000 588,00
29914 | ELEMENTO FILTR 2V5 TECFIL 12,000 | UNIDADE 86,000 1032,00
8665 | ESTOPA P/LIMPEZA GR FLANELIM 100,000 | PACOTE 162,000 15200,00
32833 | FITA ISOLANTE IMPERIAL 20 MTS 3M 100,000 | UNIDADE 11,000 1100,00
32834 | ESPAQUTE TERMO-RETRATIO 3M 18,000 | UNIDADE 16,000 288,00
32835 | CAIXA DE FUSIVEIS MAS 12,000 | UNIDADE 11,000 132,00
32837 | FUSIVEL MAS 40,000 | UNIDADE 11,000 440,00
32838 | ABRACADEIRAS BELLOSA 40,000 | UNIDADE 5,000 200,00
32839 | RELE AUXILIAR 24 V40A 5 DNI 20,000 | UNIDADE 35,000 700,00
32840 | CONECTOR PARA RELE 5 VIAS DNI 14,000 | UNIDADE 47,000 658,00
32841 | TERMINAL FEMEA MEDIO KHELLER 70,000 | UNIDADE 20,000 1400,00
32842 | ABRACADEIRA NYLON 4,8 MMX390MM MARILIA 40,000 | UNIDADE 5,000 200,00
5118 | TERMINAL DE ENCAIXE DNI 24,000 | UNIDADE 19,000 456,00
32945 | RELE AUXILIAR UNIVERSA MARILIA 9,000 | UNIDADE 49,000 441,00
32946 | LUVA PRA TERMINAL MARILIA 19,000 | UNIDADE 82,000 1558,00
32947 | LUVA 6924 V MARILIA 18,000 | UNIDADE 53,000 954,00
32948 | BOTAO VIDRO MARILIA 8,000 | UNIDADE 82,000 656,00
14659 | FITA ISOLANTE 5M 3M 100,000 | UNIDADE 3,000 300,00
Especificagdo : FITA ISOLANTE 5M
REGULADOR DE VOLTAGEM ELETRONICA DO
5098 | ALTERNADOR GAUSS 9,000 | PECA 380,000 3420,00
29543 | PNEU 900X20 LISO GOODYEAR 50,000 | UNIDADE 1413,000 70650,00
Especificagdo : PNEU 900X20 LISO G8 14L G
29542 | PNEU 900X20 GOODYEAR 50,000 I UNIDADE ] 11,000 ] 550,00]
Especificagdo : PNEU 900X20 BORR. CONQ. 14L G
44441 | CERA LIMPADORA PASTA ORBI 18,000 | UNIDADE 152,000 2736,00
44442 | CILINDRO RODA MB 1313 1519 TS VARGA 12,000PECA |\ 1083,000 12996,00
44443 | PORCA RODA MB 1632 FEY ,000 | PECA ) 1056,000 63360,00
13092 | BATERIA 150 AMPERES 18531 MOURA / 7,000 | UNIDADE / 1056,000 7392,00

Especificagéo : Bateria 150 amperes

Norte Sul Co

CNPJ:08.

Rod. PA 279, N
Qd, 10, Lt, 191231 « Set, Industrial, TugumasPA

Automo

-ireli-EPP

Petas e Servigos

8.948/0001-84
°244-KM 160



NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP

Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N® 244, Setor Industrial _ Tucuma -

PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

I 14540 I PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T l MICHELIN | 20,0001 UNIDADE 358,000 [ 7160,00 l
Especificagdo : PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T
44444 | VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X56 TS FIXO VIDRO FORTE 15,000 | PECA 412,000 6180,00
44445 | VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X64 DT MOVEL VIDRO FORTE 15,000 | PECA 460,000 6900,00
44447 | VIDRO TS UP TERM. C/FURO VIDRO FORTE 15,000 | PECA 605,000 9075,00
44106 | CAPOTA MARITIMA ENCAIXE L 200 TRITON DIP 7,000 [ UNIDADE 539,000 3773,00
44448 | FILTRO SED. VW ELETR TECFIL 15,000 | PECA 141,000 2115,00
44449 | FILTRO AR VW 13170 40300 02/ MB 1620 TECFIL 15,000 | PECA 99,000 1485,00
44452 | ABRACADEIRA FITA 39CM KHELLER 40,000 | UNIDADE 1,000 40,00
44451 | ABRACADEIRA FITA 360 X7.8MM KHELLER 40,000 | PECA 2,000 80,00
13218 | DIAFRAGMA CUICA 8 POL. VWC C/ANEL 11867 REI 17,000 | PECA 20,000 340,00
Especificagdo : Diafragma cuica 8 pol. vwc c/anel 11867
44453 | REPARO CUICA 24X30 30X30 S/ DIAFR WABCO 14,000 | PECA 54,000 756,00
44454 | TRAVA ROSCA 10G WURT 14,000 | UNIDADE 24,000 336,00
13124 | BUCHA ESTABILIZADORA REF.7740 CARGO DT - VW | SAMPEL 14,000 | PECA 11,000 154,00
Especificagdo : Bucha estab vw cargo dt ref 7740
‘ l BUCHA ESTABILIZADORA REF.7741 12140 35300 DT l ] I
13123 | VW SAMPEL 14,000 | PECA 20,000 280,00
Especificagdo : Bucha estab vw 12140 35300 dt ref 7741
44455 | REPARO MANECO VW 1720 42300 WABCO 15,000 | JOGO 115,000 1725,00
44458 | BUCHA ESTABILIZADORA VW 12140 24250 DT REI 14,000 | PECA 23,000 322,00
44461 | CONEXAO ENGATE RAPIDO VW MASTER 14,000 | PECA 20,000 280,00
44463 | REPARO ENGATE RAPIDO BG12 COMPR 22MM ELKA 14,000 | JOGO 13,000 182,00
6496 | ARRUELA PINO MOLA DIANTEIRO VWC REVERTEC 30,000 | PECA 2,000 60,00
Especificagdo : Arruela pino mola vwe.
44464 | DIAFRAGMA CUICA 7 POL BINS 17,000 | PECA 15,000 255,00
44465 | PORCA 3/8 FEY 42,000 | PECA 2,000 84,00
44468 | PARAFUSO RGP 3/8 X 3 1/2 FEY 70,000 | PECA 2,000 140,00
13095 | BICO LIMPEZA NYLON 22721 RF 7,000 | UNIDADE 23,000 161,00
Especificagdo : Bico limpeza nylon
44475 | UNIAO TUBO NYLON M 08MM COBRA 15,000 | PECA 4,000 60,00
44477 | UNIAO TUBO NYLON M 08MM TIPO T COBRA 15,000 | PECA 24,000 360,00
44480 | RETENTOR TAMPA SEL. VW 7110 19/25.4/4.3 SABO 18,000 | PECA 22,000 396,00
44482 | PARAFUSO RGM 12X20MM ACO RI 1.75 FEY 30,000 | PECA 1,000 30,00
44481 | PARAFUSO RGM 10X20MM ACO RI 1.50 FEY 30,000 | PECA 1,000 30,00
13024 | ADESIVO JUNTA MOTOR 75 GR 3M 25,000 | UNIDADE 9,000 225,00
Especificagdo : Adesivo junta motor 75 gr.
LONAS FREIO DIANTEIRO, TRASEIRO MB DE 1?
15443 | QUALIDADE LONA FLEX 45,000 | JOGO 255,000 11475,00
44485 | MOLA PATIM 145MM 2MC 18,000 | PECA 5,000 90,00
44486 | MOLA PATIM 2 GOMO 210MM 2MC 18,000 | PECA 9,000 162,00
44487 | PARAFUSO RGM 12X60MM ACO RI 1.75 FEY 30,000 | PECA 2,000 60,00
1787 | GRAXEIRO 10 MM RETA FEY 47,000 | UNIDADE 1,000 47,00
44488 | TUBO DE NYLON M 12X09MM RF 15,000 | METRO 8,000 120,00
44472 | TUBO NYLON 06X04MM COBRA 15,000 | METRO 8,000 120,00
1813 | AMORTECEDOR DIANTEIRO COFAP 40,000 [ UNIDADE 374,000 14960,00
16450 | AMORTECEDOR TRASEIRO COFAP 40,000 | UNIDADE 434,000 17360,00
Especificagdo : AMORTECEDOR TRASEIRO
44489 | PARAFUSO RGM 12X70MM ACO RI 1.75 FEY 30,000 | PECA 2,000 60,00
6494 | PINO MOLA DIANTEIRO VWC AESA 17,000 | PE 16,000 272,00

Especificagdo : Pino mola dianteiro vwc.

Norte Sul Comgrc; ecds e Servigos

e
Auto '
CNPJ:0 .948/0001-84

Rod. PA 279, N°244-KM 160
0d. 10, Lt. 191-231 = Set, Industrial, Tucuma-PA




NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP

Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N2 244, Setor Industrial _ Tucuma -

PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

‘ 6495 | PINO MOLA TRAZEIRO VWC

J AESA

17,000 | PECA I

24,000 |

408,00
Especificagdo : Pino mola trazeiro vwc.
13914 | PORCA 12MM FEY 32,000 | PECA 2,000 64,00
44490 | ARRUELA ENC. EIXO S VWC MASTER 30,000 | PECA 6,000 180,00
7702 | CONEXAO "T" ENG. RAPIDO 1X4 ZEM 15,000 | UNIDADE 10,000 150,00
44491 | ESPIGAQ 12X12 MB 1113 1519 TS FEY 15,000 | PECA 16,000 240,00
44492 | PARAFUSO PINO 30X190MM ZM 30,000 | PECA 46,000 1380,00
44493 | PORCA AUTOTRAVANTE 16MM FEY 17,000 | PECA 283,000 4811,00
44494 | SUPORTE MOLA VW 12140 14210 DT SILC 15,000 | PEGA 10,000 150,00
44495 | ESPIGAO 12X07 MB 1313 DT FEY 15,000 | PECA 8,000 120,00
44496 | PARAFUSO RGM 16X100MM FEY 30,000 | PECA 2,000 60,00
44497 | PARAFUSO 3/4X6 FEY 30,000 | PECA 4,000 120,00
13915 | PORCA 3/4 RG FEY 30,000 | PECA 1,000 30,00
13626 | PARABRISA, PARA ONIBUS BILINDEX 10,000 | PECA 1523,000 15230,00
Especificagdo : Para Onibus VW/15.190 EOD E.S.ORE
I 13628 ‘ PARABRISA, PARA MICROONIBUS | BLINDEX 10,000 | PECA J 3273,600 32736,00
Especificagdo i Para Microonibus
MARCOPOLO/NOLARE A8 MO
15510 | ROLAMENTO DE CENTRO DE 1 QUALIDADE REI 15,000 | UNIDADE 379,000 5685,00
15511 | ROLAMENTO DO DIFERENCIAL DE 12 QUALIDADE TIMKEM 15,000 | UNIDADE 302,000 4530,00
6724 | FAROL DE MILHA ORGUS 9,000 | PECA 144,000 1296,00
Especificagdo : FAROL DE MULHA
15457 | PARAF. TAMBO CUBO MB 8X16 DE 1 QUALIDADE FEY 15,000 | PECA 2,000 30,00
15458 | PARAF. TRO. PATIM 10X20 DE 12 QUALIDADE FEY 15,000 | PECA 2,000 30,00
15316 | CATRACA DE FREIO 4 AR DIREITO DE 12 QUALIDADE | FEY 15,000 | UNIDADE 163,000 2445,00
CATRACA DE FREIO 4 AR ESQUERDO DE 12
15317 | QUALIDADE MASTER 15,000 | PECA 86,000 1290,00
CRUZETA DIFERENCIAL MB 1313,1513 DE 12
15328 | QUALIDADE MASTER 15,000 | PECA 185,000 2775,00
16337 | EMBUCHAMENTO DIANTEIRO DE 1* QUALIDADE REX 14,000 | CAIXA 495,000 6930,00
6754 | BUZINA 12V VANUCI 7,000 | PECA 86,000 602,00
Especificagdo : BUZINA 12V.
I 6797 | AUTOMATICO BOSCH - 12V I BIBI 6,000 \ PECA I 816,000 l 4896,00 |
Especificagdo : AUTOMATICO BOSCH - 12V.
I 6799 I INDUZIDO BOSCH - 12V I BOSCH 6,000 I PECA l 808,000 | 4848,00 I
Especificagdo : INDUZIDO BOSCH - 12V.
| 6804 | BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH l BOSCH 8,000 l PECA I 145,000 l 1160,00]
Especificagdo : BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH.
12559 | ALTERNADOR 12V 90A BOSCH 6,000 | PECA 1210,000 7260,00
13603 | AUTOMATICO 24V DELCO OU SIMILAR ZN 8,000 | PECA 825,000 6600,00
13608 | ESTATOR 24V BOSH OU SIMILAR BOSCH 12,000 | PECA 412,000 4944,00
15302 | BORRACHA DA CUICA SAN 30,000 | UNIDADE 20,000 600,00
15310 | BUCHA DO MOTOR DE PARTIDA DE 12 QUALIDADE MAHLI 22,000 | UNIDADE 35,000 770,00
15327 | COXIM RADIADOR MB DE 1* QUALIDADE REI 30,000 | PECA 20,000 600,00
CRUZETA DO CARDAN, P/ MICROONIBUS
15329 | MARCOPOLO/NVOLARE A8 MO SPICER 12,000 | PECA 98,000 1176,00
Especificagdo 7 Para MicroOnibus
MARCOPOLO/VOLARE A8 MO de 12 Qualidade
EIXO ENTALHADO CAMBIO MB DE 1# QUALIDADE DE
15332 | 1° QUALIDADE REX 12,000 | UNIDADE—1——~ _ 2420,000 29040,00
15343 | ENGRENAGEM 4° FIXA 27 DTS MB DE 12 QUALIDADE | REX 13,000 ME 541,000 7033,00
15460 | PARAFUSO 3/8X4" FRANCES DE 1 QUALIDADE FEY 32|090/ PECA 9,000 288,00
15353 | FAROL MERCEDES DE 12 QUALIDADE ORGUS ,000 | CAIXA 330,000 11880,00
Norte Sul Comé s & Servigos
Automato PP
CNPJ:08.778§.948/0001-84
Rod. PA 279 44-KM 160
Qd: 10, Lt, 191231 « dot. Industrial, Tucumé-PA




NORTE SUL COM. DE PECAS E SERVICOS DE AUTOMOTORES EIRELI - EPP
Rod PA 279 km 160 Quadra 10 Lotes 191/231, N2 244, Setor Industrial _Tucuma -
PA CEP: 68385-000 Fone: (94) 3433-1845 CNPJ: 08.778.948/0001-84

l£355 , FILTRO DIESEL DE 1* QUALIDADE

BOSCH

30,000 l UNIDADE l 31,000 l 930,00

Total : 918247,00

Condigées de pagamento :

TRINTA DIAS APOS EMISSAO DA NOTA FISCAL

Prazo de entrega :

IMEDIATO

Validade da proposta :

60 I dias.

I

Valor por extenso :

NOVECENTOS E DEZOITO MIL DUZENTOS E QUARENTA

Data

E SETE REAIS

:129/082018

2d. 10, Lt 181

carimbo e

948/0001-84
4 N°244-KM 160
(18 lndustrlal, Tucuma-pA

Rod



e

D=1

CNPJ: 05.003.678/0001-41 INSCRIGAO 15.109.105-6 EMAIL: DIPARA.COMPRAS@GMAIL.COM

Cotagao de pregos No: 20180820004

PARA

PECAS E PNEUS

Prefeitura Municipal de Tucuma
RESPONSAVEL :
NOME: WILDON FERREIRA SAMPAIO

PROPONENTE :
NOME: DIPARA DISTRIBUIDORA PARAENSE DE AUTO PECAS LTDA
ENDEREGO : AV. PARA BAIRRO: CENTRO N° 616 CIDADE: TUCUMA - PA
CNPJ : 05.003.678/0001-41 CGF: 15.109.105-6 FONE 34331324 EMAIL: dipara.compras@gmail.com

O municipio de Tucuma, solicita que seja fornecido os pregos unitarios e totais do(s) item(ns) abaixo especificado(s), para fin
de levantamento preliminar de pregos e verificagdo da modalidade de licitagdo cabivel.

Sua resposta, de acordo com os preceitos legais, integrard um processo administrativo de compras, reservando-se a entidade

o direito de adquirir apenas parte do(s) item(ns) discriminado(s), ou rejeitar todos, desde que haja conveniéncia para o
municipio de Tucuma.

Tucuma, 20 de Agosto de 2018

WILDON FERREIRA SAMPAIO

Responsavel
VALOR VALOR
ITEM |DESCRIGCAO MARCA QUANT. |UNIDADE UNITARIO R| TOTAL R$
4463|BUCHA MOLAS MB 1313 2318 DT BRONZE ENB 90,000|PECA - 1.500 135,00
Especificagdo : Bucha molas mb 1313 2318 dt bronze.
[ 4414[CRUZETA DO CARDAN MB 1113 2216 608 [SPICER. | 18.000/PECA | 110,000] 1980,00|
Especificagdo : Cruzeta do cardan mb 1113 2216 608
para mercedes benz.
CUICA FREIO COMPLETA 30/30 MB HASTE LONGA |~ = i
15330|DE 12 QUALIDADE DELBRAK | 14,000{UNIDADE| 12,000 168,00
1785|DIAFRAGMA CUICA FR 614" POL ROCHESTE | 18,000{UNIDADE| 345000 6210,00
MOLA TRAS. 7#MB 1313 1314 1418 DE 17 PR Bron
15454|QUALIDADE MARCHETE | 18,000|UNIDADE | 345,000 6210,00
MOLA DIANT. 22 MB 1218/1418/1618 93 DE 12 e B
15451|QUALIDADE MARCHETE | 18,000|UNIDADE| = 274,000 4932,00
MOLA DIANT. 12 MB OF OH 1313 1316 DE 12 i Y SE e
15450{ QUALIDADE MARCHETE | 18,000{UNIDADE |  275,000]  4950,00
MOLA TRAS. 2* MB 1313 1314 1418 DE 1° s .
15455|QUALIDADE MARCHETE 18,000{UNIDADE 345,000 6210,00
15478|PINO DE MOLA DIANT DE 12 QUALIDADE REVERTEC | 100,000|PECA 14,000 1400,00
15479(PINO DE MOLA TRASEIRO DE 1?2 QUALIDADE REVERTEC 100,000|UNIDADE 19,000 1900,00
PNEU P/CAMINHAO E ONIBUS,10.00-20,DIAGONAL, W R SRR
3440|16 LONAS GOODYEAR 30,000{UNIDADE | 1650,000| 49500,00
Especificagdo : Pneumatico para Caminhao, Onibus e
seus Rebocados, dimensbées 10.00-20, p/Roda
direcional; construgdo diagonal; aro 20; 16 lonas; novo
(Primeira  Vida) com  Certificagdo  Compulsoria
INMETRO.
BRSiaE el N
3286|PNEU P/CAMINHAO,275/80R22,5,RADIAL LISO GOODRICH 20,000|UNI ; 1%00 35280,00




Especificagdo Pneu para caminhdo, dimensoes
275/80R22.5; Construgdo Radial; liso (Primeira Vida)
Com Certificagdo Compulsoria INMETRO.

PNEU P/CAMINHAO E ONIBUS,9.00R20,RADIAL,IC 16 3F
3459|LONAS |

80.000|UNIDADE | 1285,00(

102800,00

Especificagdo : Pneumatico para Caminhéo, Onibus e
seus rebocados; dimensdes 9.00-20, p/Roda
Direcional; Construgdo Diagonal; Aro 20; 16 Lonas;
Novo (Primeira Vida) Com Certificagdo Compulsoria
INMETRO.

[ 3280[PNEU F-400 MICRO ONIBUS, 750 16 BORR.

[SOODYEAR |

20,000]UNIDADE | 860,000] 17200,00|

Especificagdo : Pneumatico para micro onibus 750 16
borr. f400 Novo (Primeira Vida), Com Certificagdo
Compulsoria INMETRO.

[ 4450]RODA - MB 1313 2220 10F |REI 7.000[PECA | 920,000  6440,00]
Especificagédo : Roda mb 1313 2220 10f
ROLAMENTO CARDAN C/BORRACHAMB 11132DE | 7
15508|12 QUALIDADE El 7,000|PEGA 110,000 770,00
13634|SUP. CARDAN PARA ONIBUS TIMKEM | 15,000{PECA 410,000  6150,00
Especificagao : Para Onibus VW/15.190 EOD E.HD
ORE
[ 4364]SUP. CARDAN MB 1620 24250 50MM REY [AGco 7.000[PECA || 622,000  3654,00]
Especificagao : Sup. cardan mb 1620 24250 50mm rey
para caminhao volkswagen.
[ 13030]ALAVANCA DE CAMBIO [REX" 15,000[PECA | 891,000]  5865,00|
Especificagao : Alavanca de cambio Massey gergusson
e ou similar
15290 ANEL SINCRONIZADO MB 1113 DE 12 QUALIDADE  |REX 14,000|PEGA 86,000)  1204,00
31512| ARRUELA DIF. MB 1313 020MM CIAM 30,000|UNIDADE | 115,000  3450,00
4464|BUCHA MOLA MB REF. 1113 1519 1618 TS AUTOLINEA | 90,000{PECA | 19,000  1710,00
Especificagéo : Bucha mola mb ref. 1113 1519 161 8ts.
[ 4433[CABECOTE MOT. MB 352 45° [REX | 4000[PECA | 2656,000( 1022400
Especificagédo : Cabegote mot. mb 352 45°.
CONJ. COROA PINHAO MB 7X40 14MM DE 1?
15323| QUALIDADE 10,000{PEGA | 1310,000] 13100,00
31514|CONJ. SICRMB 13134 E 5 7.000|UNIDADE | 1600,000{ 11200,00
CONTRA EIXO MB 11 DENTES G3 40 DE 1° TR
15325|QUALIDADE 12,000|PECA . 615,000]  7380,00
4411|CUBO DA RODA MB 1113 1116 DT 15,000PECA | 602,000]  9030,00
Especificagdo : Cubo da roda mb 1113 1116 dt para
mercedes benz.
19142|CUBO RODA TRAS. 15,000]UNIDADE | 800,000{  12000,00
4453| CAIXA DE SATELITE MB REF. 1313 2220 6MM VAZIA 7.000{PECA | 2500,000{ 17500,00
Especificagao - Caixa de satelite mb ref. 1313 2220
6mm vazia.
EMBUCHAMENTO MB F. AR S/M 45.10MM DE 1° ‘
15338|QUALIDADE 14,000{JOGO 83,000 1162,00
ENGRENAGEM 22 E 32 FIXA 17 E 23 DTS MB G3 DE R
15340|1* QUALIDADE 6,000|PEGA 450,000 2700,00
ENGRENAGEM 5° FIXA 38 DTS MB G3 36 DE 1° e
15347|QUALIDADE 6,000|UNIDADE | 807,000  4842,00
15354|FILTRO DE AR MERCEDES DE 1* QUALIDADE 15,000{UNIDADE | 68,000{  1020,00
13266|FILTRO COMB. BOSCH 1/2 LT 2706 15,000(PECA | 17,000 255,00
Especificagéo : Filtro comb. bosch 1/2 It 2706.
[ 6487[FILTRO LUBRIFICANTE REF.MB 1218 [TECFIL - 15000[PECA |  44008] 660,00

Especificagéo : fILTRO LUBRIFICANTE REF. MB1218.




GRAMPO FEIXE MOLA DIANTEIRA MB 24 CMS DE 12 |- =
15397|QUALIDADE 25,000|PECA ,00 500,00
GRAMPO FEIXE MOLA TRAS. MB 50 CMS DE 1* RO
15398| QUALIDADE FEY =~ .| 25,000|PECA . 35,000 875,00
15417|KIT MOTOR MB 352A TURBINADO DE 12 QUALIDADE |META LEVE 6,000|KIT .2370,000f 14220,00
15472|PARAFUSO RODA MB DIANT 10.9 DE 12 QUALIDADE |FEY | 38,000[PECA 15,000 570,00
4452 |PLANETARIO DIF.REF.1313 2220 1618 7,000|PECA 182,000 1274,00
Especificagéo : planetario dif ref. 1313 2220 1618.
PONTEIRA CARDAN MB 1113/1313 C.ROSCA DE 1*
15488|QUALIDADE 8,000|PECA 1920,00
ROLAMENTO RODA DIANT. INT. MB 1313 DE 1¢ 5
15521|QUALIDADE T 15,000|PECA - 344,000 5160,00
4444|ROLAMENTO PIN. MB 1113 2318 TIMKEM « | 12,000|PEGCA - 128,000 1536,00
Especificagéo : Rolamento pin. mb 1113 2318.
[ 4442[ROLAMENTO DA RODA REF.1318 TSMB F. AR INT _[TIMKEM | 17,000[PECA | 220,000  3740,00
Especificagdo : Rolamento da roda ref 1318 ts mb f.ar
int.
CAIXA DE SATELITE COMPLETA REF.1313 e TR
4425|MERCEDES BENZ REXG 7,000|PECA - 2505,000f 17535,00
Especificagdo : Caixa de satelite completa ref 1313
para mercedes benz.
| 4439|SEMI EIXO MB 1316 1418 970MM [REX T 1so00[peEcA | 822,000] 14796.00|
Especificagdo : Semi eixo mb 1316 1418 970mm.
| 13635/SUP. CARDAN PARA MICROONIBUS [REI 6.000[PECA | 405,000(  2430,00]
Especificagédo : Para Microonibus
MARCOPOLO/VOLARE A8 MO
| 4412[TAMBOR MB 1313 1519 F. OLEO DT [FRUM | 9ooolpeca [ 680,000 6120,00]

Especificagdo . Tambor mb 1313 1519 f. oleo dt para
mercedes benz.

TAMBOR FREIO TRAS. MB 1313 F. AR DE 12
15539|QUALIDADE

8662|ELEM FILTR
29911|FILTRO 2RO
29912|ELEMENTO 2S0

9,000{UNIDADE | ' 603,000]  5427,00
9,000{UNIDADE | = 68,000 612,00
12,000{UNIDADE | . 9,000 108,00
12,000{UNIDADE | 28,000 336,00
29913|ELEMENTO 2S0 129620C ECFI 12,000{UNIDADE | ' 45,000 540,00
29914|ELEMENTO FILTR 2V5 TECFIL | 12,000|{UNIDADE| 78,000 936,00
8665|ESTOPA P/LIMPEZA GR FLANELIM | 100,000|PACOTE |  138,000| 13800,00
32833|FITA ISOLANTE IMPERIAL 20 MTS 100,000{UNIDADE | = 10,000 1000,00
32834|ESPAQUTE TERMO-RETRATIO 18,000|UNIDADE 15,000 270,00
32835|CAIXA DE FUSIVEIS 12,000{UNIDADE| 10,000 120,00
32837|FUSIVEL 40,000{UNIDADE [ 10,000 400,00
32838| ABRACADEIRAS 40,000|{UNIDADE | 5,000 200,00
32839|RELE AUXILIAR 24 V 40 A 5 NI 20,000|UNIDADE [ 32,000 640,00
32840[CONECTOR PARA RELE 5 VIAS DNl

DNl | 14,000|UNIDADE| 43,000 602,00

32841|TERMINAL FEMEA MEDIO KHELLER | 70,000{UNIDADE| = 18,000 1260,00
32842 |ABRACADEIRA NYLON 4,8 MMX390MM MARILIA | 40,000{UNIDADE| = 5,000 200,00
5118| TERMINAL DE ENCAIXE DNl | 24,000|UNIDADE| 17,000 408,00

32945(RELE AUXILIAR UNIVERSA MARILIA = 9,000|UNIDADE| 45,000 405,00
32946|LUVA PRA TERMINAL MARILIA | 19,000/UNIDADE| 75,000 1425,00
32947|LUVA 69 24 V MARILIA = | 18,000{UNIDADE| 4 864,00
32948|BOTAO VIDRO MARILIA 8,000|UNIDADE| . | c 600,00
14659|FITA ISOLANTE 5M 3M | 100,000|UNIDADE/ \ 300,00

Especificagdo : FITA ISOLANTE 5M



REGULADOR DE VOLTAGEM ELETRONICA DO
5098| ALTERNADOR

29543|PNEU 900X20 LISO

Especificagdo : PNEU 900X20 LISO G8 14L G
[ 29542][PNEU 900X20 [GOODYEAR | 50,000]uNIDADE[ 10,000  500,00]
Especificagdo : PNEU 900X20 BORR. CONQ. 14L G

9,000{PECA
50,000{UNIDADE |

3114,00
64250,00

44441|CERA LIMPADORA PASTA 18,000|UNIDADE | 1 2484,00
44442|CILINDRO RODA MB 1313 1519 TS 12,000|PECA ‘ 11820,00
44443|PORCA RODA MB 1632 60,000|PECA ) 57600,00
13092|BATERIA 150 AMPERES 18531 7,000|UNIDADE | = 960,000{  6720,00

Especificagdo : Bateria 150 amperes

| 14540[PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T [MICHELIN" | 20,000/UNIDADE| * 326,000]  6520,00
Especificagdo : PNEU 175 70 13 POTENZA RE740 82T
44444|VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X56 TS FIXO FORTE 15,000PECA | © 375,000 5625,00
44445|VIDRO JANELA ONIBUS 15190 85X64 DT MOVEL FORTE 15,000|PECA 418,000 6270.00
44447|VIDRO TS UP TERM. C/FURO FORTE 15,000|PECA 550,00 8250,00
44106|CAPOTA MARITIMA ENCAIXE L 200 TRITON DIP 7,000|UNIDADE | 3430,00
44448|FILTRO SED. VW ELETR TECI 15,000|PECA 1920,00
44449|FILTRO AR VW 13170 40300 02/ MB 1620 TECFIL | 15,000|PECA = 1350,00
44452|ABRACADEIRA FITA 39CM KHELLER | 40,000|UNIDADE| = 1,000 40,00
44451 |ABRAGCADEIRA FITA 360 X7.8MM KHELLER = | 40,000|PECA 1,500 60,00
13218|DIAFRAGMA CUICA 8 POL. VWC C/ANEL 11867 REI | 17,000|PECA 18,000 306,00
Especificagdo : Diafragma cuica 8 pol. vwc c/anel
11867
44453|REPARO CUICA 24X30 30X30 S/ DIAFR 14,000|PECA : 686,00
44454 TRAVA ROSCA 10G 14,000|UNIDADE | 308,00
13124|BUCHA ESTABILIZADORA REF.7740 CARGO DT - VW|SAMPEL | 14,000|PECA 147,00
Especificagdo : Bucha estab vw cargo dt ref 7740
BUCHA ESTABILIZADORA REF.7741 12140 35300 DT [ e e
13123(VW : 14,000|PECA | 18,000 252,00
Especificagdo : Bucha estab vw 12140 35300 dt ref
7741
44455|REPARO MANECO VW 1720 42300 VABCO: | 15,000{J0GO | 105,000 1575,00
44458|BUCHA ESTABILIZADORA VW 12140 24250 DT REI- | 14,000/PECA - 21,000 294,00
44461(CONEXAO ENGATE RAPIDO VW MASTER 14,000(PECA | 18,000 252,00
44463|REPARO ENGATE RAPIDO BG12 COMPR 22MM ELKA | 14,000/y0GO | = 12,000 168,00
6496|ARRUELA PINO MOLA DIANTEIRO VWC REVERTEC | 30,000|PECA #894,500 45,00
Especificagdo : Arruela pino mola vwc.
44464|DIAFRAGMA CUICA 7 POL 17,000|PECA 238,00
44465|PORCA 3/8 42 000(PECA A 63,00
44468 |PARAFUSO RGP 3/8 X 3 1/2 70,000|PEGA - 2,000 140,00
13095|BICO LIMPEZA NYLON 22721 7,000|UNIDADE | = 21,000 147,00
Especificagao : Bico limpeza nylon
44475[UNIAO TUBO NYLON M 08MM 15,000|PECA 60,00
44477|UNIAO TUBO NYLON M 08MM TIPO T 15,000|PECA 330,00
44480|RETENTOR TAMPA SEL. VW 7110 19/25.4/4.3 _ = 18,000|PECA 360,00
44482|PARAFUSO RGM 12X20MM AGO RI 1.75 EEYES i 30,000{PECA 11745000 30,00
44481|PARAFUSO RGM 10X20MM AGO RI 1.50 EEY St 30,000|PEGA 1,000 30,00
13024 |ADESIVO JUNTA MOTOR 75 GR 3M | 25000|UNIDADE| . 8,00 200,00

Especificagédo : Adesivo junta motor 75 gr.

T



LONAS FREIO DIANTEIRO, TRASEIRO MB DE 12

15443|QUALIDADE 45000{JOGO | 232,000 10440,00
44485(MOLA PATIM 145MM 18,000|PECA 5,000 90,00
44486|MOLA PATIM 2 GOMO 210MM 18,000|PECA ; 153,00
44487|PARAFUSO RGM 12X60MM AGO RI 1.75 30,000|PECA 60,00

1787|GRAXEIRO 10 MM RETA 47,000|UNIDADE 47,00
44488|TUBO DE NYLON M 12X09MM 15,000|METRO 105,00
44472|TUBO NYLON 06X04MM 15,000|METRO 105,00

1813/AMORTECEDOR DIANTEIRO
16450/AMORTECEDOR TRASEIRO
Especificagdo : AMORTECEDOR TRASEIRO

40,000|UNIDADE | = 340,000| 13600,00
40,000|UNIDADE | = 395,000, 15800,00

44489|PARAFUSO RGM 12X70MM AGO RI 1.75 30,000|PECA T, 60,00
6494|PINO MOLA DIANTEIRO VWC 17,000|PECA 15,000 255,00
Especificagdo : Pino mola dianteiro vwc.
[ 6495[PINO MOLA TRAZEIRO VWC 17,000/PECA | 22,000 374,00
Especificagdo : Pino mola trazeiro vwe.
13914|PORCA 12MM 32,000|PECA B 1500 48,00
44490|ARRUELA ENC. EIXO S VWC 30,000|PECA 6,000 180,00
7702[CONEXAOQ "T" ENG. RAPIDO 1X4 15,000|UNIDADE | 9,000 135,00
44491|ESPIGAO 12X12 MB 1113 1519 TS 15,000|PECA 15,000 225,00
44492 |PARAFUSO PINO 30X190MM 30,000|PEGA | 42,000 1260,00
44493(PORCA AUTOTRAVANTE 16MM 17,000|PECA 257,000  4369,00
44494[SUPORTE MOLA VW 12140 14210 DT 15,000|PECA 9,000 135,00
44495(ESPIGAO 12X07 MB 1313 DT 15,000|PECA 7,000 105,00
44496|PARAFUSO RGM 16X100MM 30,000|PEGA | 2,000 60,00
44497 |PARAFUSO 3/4X6 FEY 30,000|PEGA 3,500 105,00
13915|PORCA 3/4 RG FEY | 30,000|PECA © 1,000 30,00
13626|PARABRISA, PARA ONIBUS BILINDEX 10,000{PECA 11385,000| 13850,00
Especificagéo : Para Onibus VW/15.190 EOD E.S.ORE
| 13628|PARABRISA, PARA MICROONIBUS BLINDEX | 10,000[PECA | 2976,000] 29760,00
Especificagdo : Para Microonibus
MARCOPOLO/VOLARE A8 MO
15510|ROLAMENTO DE CENTRO DE 12 QUALIDADE T 15,000|UNIDADE | 345,000 5175,00
15511|ROLAMENTO DO DIFERENCIAL DE 1* QUALIDADE  |TIMKEM | 15,000{UNIDADE| 275,000 4125,00
6724|FAROL DE MILHA ORGUS 9,000|PECA - 131,000 1179,00
Especificagdo : FAROL DE MULHA
15457|PARAF. TAMBO CUBO MB 8X16 DE 1* QUALIDADE  |FEY. .~ | 15,000|PECA 1,500 22,50
15458|PARAF. TRO. PATIM 10X20 DE 12 QUALIDADE FEY 15,000|PECA 4,500 22,50
15316|QUALIDADE FEY. 15,000|UNIDADE | 148,000  2220,00
CATRACA DE FREIO a AR ESQUERDO DE 1° 2
15317|QUALIDADE MAS’ 15,000|PEGCA . 78,000 1170,00
CRUZETA DIFERENCIAL MB 1313,1513 DE 12 T T
15328 | QUALIDADE MASTER ' | 15,000|PECA - 168,000 2520,00
15337|EMBUCHAMENTO DIANTEIRO DE 12 QUALIDADE REXSEat 14,000|CAIXA 450,000 6300,00
6754|BUZINA 12V VANUCI 7,000|PECA 78,000 546,00
Especificagdo : BUZINA 12V.
| 6797|AUTOMATICO BOSCH - 12V [BIBI | 6000[PEGA | 742,000 4452,00]
Especificagdo : AUTOMATICO BOSCH - 12V.
[ 6799[INDUZIDO BOSCH - 12V [BOSCH | 6.000[PECA | 785000 4410,00]
Especificagdo : INDUZIDO BOSCH - 12V.
| 6804/BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH [BOSCH | 8.000[PECA




Especificagdo : BENDIX MOTOR PARTIDA BOSCH.

12559|ALTERNADOR 12V 90A 6,000(PECA 6600,00
13603|AUTOMATICO 24V DELCO OU SIMILAR 8,000|PECA 6000,00
13608 |ESTATOR 24V BOSH OU SIMILAR 12,000|PECA 4500,00
15302|BORRACHA DA CUICA 30,000|UNIDADE | = 540,00
15310|BUCHA DO MOTOR DE PARTIDA DE 12 QUALIDADE 22,000|{UNIDADE | 704,00‘
15327[COXIM RADIADOR MB DE 12 QUALIDADE 30,000/PEGA | 540,00

CRUZETA DO CARDAN, P/ MICROONIBUS
15329|MARCOPOLO/VOLARE A8 MO of 12,000|PECA 1068,00

Especificagdo : Para MicroOnibus

MARCOPOLO/VOLARE A8 MO de 12 Qualidade

EIXO ENTALHADO CAMBIO MB DE 1° QUALIDADE
15332|DE 12 QUALIDADE 12,000|{UNIDADE 26400,00
15343|QUALIDADE 13,000|UNIDADE 6396,00
15460|PARAFUSO 3/8X4" FRANCES DE 12 QUALIDADE 32,000|PECA 256,(5
15353|FAROL MERCEDES DE 12 QUALIDADE 36,000|CAIXA 10800,00
15355|FILTRO DIESEL DE 12 QUALIDADE 30,000|UNIDADE | 840,00

, 35097,00
Condigdes de pagamento :|TRI
Prazo de entrega :{IME
Validade da proposta :| =
Valor por extenso :|0j

Tucuma - PA 04 de Setembro 2018

WALDO
CPF: 103.69

JIATC I, LA
A 2



		2018-11-23T08:59:23-0300




